

巨野县  
麒麟镇南曹社区

## 栽下“万棵生态树” 打造未来“摇钱树”

日前,巨野县麒麟镇南曹社区“皂角大道”两侧,前不久刚栽植的皂角树已发出新枝,绿油油的叶子随风摇曳。南曹社区党委书记曹金强笑着告诉记者:“目前,皂角大道两侧已栽植皂角树3000棵,别小看这一棵棵小树苗,几年以后,就是村里的‘聚宝盆’。”

说起皂角树,曹金强如数家珍:皂角树冠大、绿荫浓,树干笔直,前期生长速度快,寿命可达500年以上,被称为“将军树”,既美观又寓意吉祥。皂角树的经济价值高,不仅木材坚实,硬度大耐磨耐腐,无干缩,无特殊气味,而且浑身都是宝,皂荚去污能力强,在医药、化工领域里被广泛应用;皂角刺、皂角籽是一味名贵中药材。

“你刚才在社区‘两委’办公楼前看到

高端医药产业  
带动创新发展

近日,在成武县化工产业园区晨晖环保科技检测车间内,检测人员正在做缩合反应实验。

据了解,该企业专业从事高端生物医药中间体、杀菌剂、生物抑制剂技术研发、生产和销售。2019年入选山东省新旧动能转换重大项目库。目前,公司产品生产工艺实现了DCS智能化控制,质量达到国内同类产品先进水平,频呐酮系列产品在国内市场占有率为45%,已成为行业的龙头企业。根据规划,今年年底,实现销售收入8亿元、利税2亿元。

记者 李保珠 摄



## 开展党史学习教育 为乡村振兴“加把劲”

东明县以村(社区)“两委”换届选举为契机,把学习党史同全面推进乡村振兴有效衔接起来,组织全县换届后新任村(社区)党组织班子扎实开展上好“红色第一课”、办好“开门第一事”、传好“开局第一棒”的“三个一”活动,力促新任村(社区)党组织班子迅速适岗履责,理清思路开新局。

上好“红色第一课”,培训帮

带提能力

根据新班子“新”“生”的特点,及时对新上任村(社区)党组织班子成员开展教育培训,深入开展党史学习教育,组织400余名村(社区)党组织成员赴冀鲁豫边区革命纪念馆、兰考县焦裕禄纪念馆等地观摩学习,结合重温入党誓词,聆听红色故事等形式,教育引导党员干部坚定不移跟党走,将党史学习教育转化为推进乡村振兴的拼搏干

劲。同时,各乡镇(街道)组织新一届村(社区)党组织书记进行培训,通过专题教学、现场讲解、观摩学习等方式,重点上好理想信念、初心使命、能力提升、廉洁履职“四堂课”,针对性提升政治鉴别、政策执行、致富带富、组织协调、基层治理、服务群众、应急处突“七种能力”,确保新班子掌握新本领、适应新常态、展现新作为。

办好“开门第一事”,明确方  
向强力

组织新班子登门入户集中走访,围绕党员群众反映集中的操心事、揪心事和烦心事开展“我为群众办实事”、办好“开门第一事”活动,406名村(社区)党组织书记积极谋划五年任期内党建突破项目,公开承诺办理解决,并将承诺和办理计划公示公开,接受党员群众督促和监督,努力为身边群众办一件

好事、解一批难题。同时,县委组织部进一步细化村“两委”干部管理办法,明确职责,落实党员教育管理制度,督促村(社区)干部做好发展规划、制定具体措施,定好时间表、画好路线图、签好任务书,实施挂图作战,全力聚焦聚力乡村振兴。

传好“开局第一棒”,谈心谈话聚合力

坚持从如何履职尽责、服务群众、带动发展等方面着力,采取单点谈、分别谈、集体谈、深入谈等方式,全面做好新任村(社区)党组织委员、离任村(社区)干部交心谈心工作,切实为村(社区)打造一支有干劲、会干事、作风正派、办事公道的党组织班子。一方面,乡镇(街道)负责人与新当选的村(社区)党组织书记单独谈,谈透职责要求和工作任务,做到履职尽责、真心为民;与离任干部分别谈,谈清政策要求和进退留转,做到退职不退志、卸任不卸责;与新任村(社区)党组织班子成员集体谈,谈明工作目标和纪律要求,做到凝心聚力、务实笃行。另一方面,新任党组织班子成员与党员群众深入谈,从乡村振兴的要事、基层治理的难事、群众关注的实事入手,全面了解群众所需所想所盼,为新班子开好局夯实群众基础。目前,全县已组织开展各类谈心谈话500余人次。 通讯员 罗建方 代明 记者 彭传军

## 学党史 悟思想 办实事 开新局



培训技能促就业

为提升广大农村妇女劳动力和城镇下岗女工创业就业技能,拓宽就业渠道,日前,东明县妇联联合东明康宁职业培训学校在沙窝3号村台启动“幸福启航——巾帼再就业技能培训行动”,并举办首期专项技能培训班,75名妇女参加了培训。

通讯员 闫丹丹 李世杰 摄

## 迈胜医疗集团考察团来菏考察

本报讯 (记者 黄啟峰)5月24日,迈胜医疗集团董事长助理、副总裁张福举一行来我市考察,洽谈相关合作事宜。副市长曹升灵参加活动。

座谈会上,曹升灵对张福举一行的到来表示欢迎,对迈胜医疗集团对菏泽的关心支持表示感谢,并简要介绍了我市经济社会基本情况。他说,菏泽地理位置优越,交通便利。近年来,我市大力发展战略性新兴产业,呈现出快速发展好

势头。迈胜医疗集团实力雄厚,希望能多与我市相关部门、医院加强交流对接,积极寻求合作项目,拓展合作领域,努力实现共赢发展。

张福举介绍了迈胜医疗集团基本情况,他表示,对在菏泽投资项目充满信心,将发挥自身优势,与菏泽一起开辟合作空间、开展深度合作,努力实现互惠互利、发展共赢。

## 我省10月底前淘汰383台35蒸吨/小时及以下燃煤锅炉

据《大众日报》消息 记者从省生态环境厅获悉,今年我省将35蒸吨/小时以下燃煤锅炉淘汰工作由传输通道城市扩大到全省范围,同时把35蒸吨/小时本级纳入淘汰范围。10月底前,全省383台35蒸吨/小时及以下燃煤锅炉实现淘汰,将不再新建35蒸吨/小时以下各种类型燃煤锅炉。

2019年至2020年,我省面向7个传输通道城市淘汰35蒸吨/小时以下燃煤锅炉,共计淘汰了152台。今年,为进一步优化调整能源结构,持续改善空气质量,我省将35蒸吨/小时以下燃煤锅炉淘汰工作由传输通道城市扩大到全省范

(陈晓婉 张素华)



近日,市退役军人事务局、市文化和旅游局等相关单位在市抗日纪念馆联合举办了“庆祝5·18博物馆日暨庆祝建党百年百米长卷书画展”活动,我市各县区博物馆代表、书画爱好者参加活动。

记者 孙涛 摄

## 黄河滩区居民迁建加快推进

本报讯 (通讯员 徐嘉辉 代明 记者 彭传军)日前,东明县委书记张继争主持召开滩区迁建推进会议。县领导孙迁国、张红、朱宪龙、赵玉生、刘庆喜及长兴集乡、焦园乡主要负责人参加会议。

张继争指出,黄河滩区居民迁建工程是东明县天字号工程,省市领导高度重视。各相关部门要继续提高政治站位,想方设法,攻坚克难,全力按照时间节点完成建设任务。

要继续加强安全、质量监管,做到早排查、早发现、早解决,督导企业高标准、高质量完成建设任务。要继续完善搬迁方案,坚持公平公正原则,用好前期搬迁经验,做好做细群众搬迁工作,确保搬迁又快又好又稳。要继续强化后续维修工作,详细做好维修记录清单,加强维修队伍力量,迅速完成维修维护任务,确保向滩区群众交付满意的住房。

## 推动黄河流域生态保护和高质量发展

本报讯 (通讯员 徐国庆 杜嘉慧)5月17日,东明县委副书记、县长孙迁国带队巡河并调研东明县黄河流域生态保护和高质量发展工作,县水务局、沙窝镇、菜园集镇、长兴集乡、焦园乡主要负责人陪同活动。

孙迁国认真听取了河道整治进展情况汇报,详细了解了河岸卫生、沿河违章建筑拆除、黄河防汛度汛、黄河“清四乱”工作情况,并现场视察水情河势。孙迁国要求,各级各部门要进一步提高政治站位,全力以赴做好保护、治理、高质量发展三方面工作,要扎实开展黄河“清四乱”专项行动,各级河长要主动履责尽

责,按照《基层河长巡河制度》要求开展巡河活动,发现问题要及时处置,保证河道畅通,为打造“河畅、岸绿、景美”的沿黄生态带贡献力量。

孙迁国强调,各级各相关部门要认真贯彻落实中央和省市河长制工作决策部署,紧盯重点任务,要以问题为导向,全面落实河长制责任要求,充分发挥各级河长的职能和作用,定期巡查河岸美化绿化、生态环境、卫生等情况,及时发现问题,及时进行有效整治,切实抓好河道管理保护、水污染防治、水环境治理等工作,着力营造全社会共同爱护河湖的良好氛围。

## 党史学习教育巡回宣讲走进东明

本报讯 (通讯员 代明 彭传军)日前,菏泽市党史学习教育“专家学者进基地”巡回宣讲走进东明县,市委讲师团分别在县公路管理局、税务局、行政审批服务局、东明石化集团、渔沃街道办事处作了精彩的党史学习教育宣讲。

会上,宣讲团从“回眸百年党史,回望过往的奋斗路”和“汲取前进力量,眺望前方的奋进路”等多个方面,深刻阐述

了开展党史学习教育的重大意义,带领大家系统回顾了一百多年前中国积贫积弱的历史状况,对中国共产党成立的背景、团结带领全国人民取得的辉煌成就作了深刻解读,并从习近平总书记关于党的历史的重要论述、中国共产党百年奋斗历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点内容等方面出发,结合党史事件、党史人物、党史文献等事例,对为什么开展党史学习教育、党史学习教育学什么和怎么学进行了详细的解读。

通过此次宣讲,广大党员干部纷纷表示,要从党的百年奋斗历程中汲取力量,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,鼓足迈进新征程、奋进新时代的精气神,以党史照亮前行之路,激发奋进之力,以优异的成绩庆祝建党100周年。

## 东明再次荣获“全国门球最强县”称号

工作报告,并纳入全民健身规划。目前,东明县已拥有门球场地126个,培养教练员80人、裁判员160余人,门球队120余支、队员3000余人,门球爱好者1万余人。